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議  事  

 １ 教育長等の報告 

  公 開  教育長の報告について  

  公 開  令和５年１月の教育委員会行事予定について 

 

 

 ２ その他 

 公 開  令和５年赤磐市二十歳の集いについて 

 公 開  令和４年度赤磐市青少年健全育成推進大会について 

 公 開  第２４回朗読会「永瀬清子の詩の世界」開催について 

公 開  次回定例会開催日について 
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○土井原教育長 お待たせをいたしました。 

 ただいま定刻、午後３時となりましたので、これより令和４年度第９回赤磐市教育委員

会定例会を始めさせていただきます。 

 委員の皆様には全員出席ということで定足数に達しておりますので、会議は成立いたし

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日の会議の議事録署名委員は、山本委員でございます。よろしくお願いします。 

 議事録作成の職員は、教育総務課卯善副参事を指名しますので、それぞれよろしくお願

いいたします。 

 次に、議事録の承認でございます。前々回の令和４年１０月２０日開催の令和４年度第

７回教育委員会定例会の議事録につきましてお目通しをいただき、ご異議等がなければご

承認をいただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございます。それでは、令和４年度第７回教育委員会定例会

の議事録については、ご承認をいただいたというところで取扱いをさせていただきます。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議されております案件が（１）の教育

長等の報告と（２）その他についてでございます。 

 では、早速でございます。（１）教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長の報告について報告します。 

 １ページをお開きください。 

 前回の教育委員会議、１１月１７日にこの場所で開催されました後、１２月１４日、昨

日までの私どもの行事報告をさせていただきます。 

 一般的な部分で、幾らかかいつまんででございますけれども、１１月２１日と１１月２

２日の校長ヒアリングは、それぞれ来年度に向けての、今年度末の人事異動についての各

校長からの人事聞き取りということでございました。 

 １１月２４日の木曜日ですが、岡山県都市教育委員会教育長協議会、県内にあります市

の教育長が備前市に集まりまして、午前中は会議、午後が頭島、日生沖に頭島という、昔

は日生南小学校というところがあったんですけども、今はもう廃校になってありません

が、今は日生、本土から橋が通ってて、そこに午後から行きまして、そこでは日本財団が

造りましたひなせうみラボという施設がございます。実は、今日の午前中に学校訪問した

桜が丘小学校の４年生も、１０月に行っております。それから、北小学校の、たしかこれ
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も４年生だったと思うんですけど、５年生かもしれません、ここへ行って体験学習をして

おります。環境学習の一環だとかアマモのことをずっと日生自体がしたりしてますけど

も、今国際的にもフランスの方が来年来られるんだとか、そういった注目を浴びている施

設でして、そういった施設が日生にできておりますということ、そこの会場での研修も含

めてさせていただきました。 

 次に、１２月議会が１１月２５日から始まりまして、一般質問につきましては２９日、

３０日、１２月１日というふうに行ってまいりました。 

 その間、１１月２７日の日曜日にらんランＲＵＮあかいわミニマラソンが旧吉井町の吉

井川の土手で行われまして、体育指導委員、スポーツ推進委員をしていただいている大﨑

委員と平松委員にも行っていただいて、いろいろお役ありがとうございました。私も見学

がてら見させていただいて、ちょっと参加人数は少なかったんですけども、来年の１月の

末、２９日でしたか、岡山の晴れの国駅伝、後ほどまた出てくると思いますけども、それ

の選考会も兼ねて行ったというところでございます。 

 それから、１２月４日の日曜日に、例年この時期に人権週間を兼ねて行っております人

権を考える集いが、今年は会場が持ち回りで熊山のふれあいセンターで、筑波大学の教

授、山口香氏を呼んでの講演とかをいただきながら行いました。その講演の前には、市内

に配布されております人権のポスター、標語のカレンダーになっている表彰式が行われた

りしました。たくさん、１５０人ぐらいは来られましたでしょうか、そういったのに参加

しました。 

 それから、１２月７日の来客は、和気高等学校の校長と面談を市長とともに行いまし

た。和気高校と、それから瀬戸南高等学校の学校運営協議会、コミュニティ・スクールの

委員に私がなっておりまして、その関係で、実は今日発表が山陽新聞にも掲載、見させて

もらったら、２０２３年度県内公立高校進学希望調査結果、第１次が今日出ております。 

 高校の今再編に向けて県教委のほうでは取り組んでいるところでございますけども、向

こう何年かうちに、募集定員の１００人に満たない場合だとか８０人に満たない場合が２

年ほど続いたら募集をしないだとかという方針が出ていたのですが、恐らく今日の発表だ

と聞いておりますが、向こう１０年度までは１町１市にある高等学校については現状のま

まというふうなことが今日発表されております。そういった関係でいきますと、和気閑谷

については、全国からも入ってもらえるように寮ができていたりします。瀬戸高も和気閑

谷高校も瀬戸南も、いわゆる赤磐市からほぼ３分の１から、多いところでは４割の子ども
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が行っている、通っている高校であります。いわゆる赤磐、地元の高校というふうに私た

ちは捉えております。 

 以上でございます。 

 何かご質問等ございましたら。 

 よろしいですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 それでは次に、令和５年１月の教育委員会行事予定について報告をお願いいたします。 

○金島課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 はい、教育総務課金島です。 

 令和５年１月の教育委員会行事予定について説明させていただきます。 

 主な行事につきまして各所属長から順次説明いたします。 

 まず、教育総務課からです。 

 １月７日、子どもたちの絵画展表彰式、１３時から教育長の出席でございます。 

 １３日、人権啓発作品展開催セレモニー、１４時３０分から教育長の出席でございま

す。 

 １８日水曜日、１６時から教育委員会の所属長会、教育長の出席でございます。 

 １９日、教育委員協議会を１４時から、教育委員会定例会を１５時から、教育長、教育

委員の皆様の出席でございます。よろしくお願いします。 

 ３１日火曜日、軽部小学校創立１５０周年記念式、９時から教育長の出席でございま

す。 

 教育総務課からは以上です。 

○森本課長 教育長。 

○土井原教育長 はい、森本課長。 

○森本課長 はい、学校教育課の予定です。 

 １月１０日火曜日に３学期始業式でございます。 

 それから、１月１２日木曜日に赤磐市主催初任者研修ということで、中央公民館、９時

からございます。 

 １６日月曜日、学力向上担当者会、中央公民館、３時からでございます。 
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 それから、２６日木曜日に、１つ目が幼児教育推進合同研修会、中央公民館、３時か

ら、それから授業づくり研修会、山陽西小学校のほうで１時５５分からございます。 

 ３１日火曜日、通学路等交通安全プログラム連絡協議会を中央公民館、１３時からござ

います。 

 以上です。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 ８日日曜日、二十歳の集い、山陽ふれあい公園で１１時からの開催予定でございます。 

 １３日金曜日、現代詩講座、熊山公民館、１３時３０分からの開始です。 

 それから、すいません、記載漏れがございました。１３日の金曜日から１６日月曜日ま

で、ホストタウン交流事業を実施予定でございます。 

 それから、２１日土曜日、両宮山古墳工事現地見学会、１０時からの開催予定でござい

ます。 

 それから、もう一点、すいません、記載漏れでございます。２１日土曜日、ファミリー

スポーツまつり、山陽ふれあい公園で１０時からの開催でございます。 

 ２９日日曜日、第１２回晴れの国岡山駅伝競走大会、１１時からの開催予定でございま

す。こちらに赤磐市として出席予定でございます。 

 以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございました。 

○馬場館長 教育長。 

○土井原教育長 はい、馬場館長。 

○馬場館長 中央公民館馬場です。 

 各公民館の主な行事予定について報告をします。 

 まず、１月５日、６日と吉井公民館で冬休み数学教室を実施します。 

 それから、１月６日、中央公民館で「書初め講座」を実施します。こちらにつきまして

は、瀬戸高等学校の書道部の方を招いて、書道パフォーマンスも実施します。 

 それから、１月１４日、高月公民館でそば打ち教室。 

 同じく１４日に熊山公民館で三世代交流の「百人一首教室」。 

 それから、１月２１日、西山公民館でクレイアート体験教室。 
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 それから、１月３１日に、山陽公民館において歴史講座「赤磐の人物」を実施します。 

 以上です。 

○森本館長 はい、教育長。 

○土井原教育長 森本館長。 

○森本館長 はい、図書館の行事予定です。 

 １月２１日がきらり☆しあたーで、子ども向け映画で「おしりたんてい」を予定してお

ります。 

 ２６日がブックスタート、赤ちゃん健診時に初めての絵本を配布する事業です。 

 ２８日の土曜日がお正月のおはなしかいを予定しております。 

 ２９日、歴史講座、まず１回目で鳥取荘、山陽地区の荘園についての講座です。これは

３回シリーズで、２月、３月と、熊山の分、吉井の分と続いていきます。 

 以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

○矢部所長 教育長。 

○土井原教育長 続いて、矢部所長、お願いします。 

○矢部所長 はい、学校給食センター矢部です。 

 給食センターの行事は、１０日火曜日に栄養士会を予定しております。東学校給食セン

ターで開催の予定です。 

 以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 年が明けまして令和５年１月の行事予定でございましたけれども、委員の方からご質問

等ございましたらお願いいたします。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 山本委員。 

○山本委員 まず、２つありまして、１つ目は、社会教育課の１３日から１６日に行われ

るホストタウン交流事業というのを内容を教えていただきたいというのと、もう一つは、

公民館の７日の土曜日に無料観望会が１８時からで、その次に観望会が１８時からになっ

てるんで、どっちかな、消し忘れみたいだなとか思ったんですけど、どちらでしょうか。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 はい、西﨑課長。 



 

- 7 - 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 まず、ホストタウン交流事業でございますが、元ニュージーランドホッケー代表のジュ

リア・キングさんを赤磐市にお迎えをいたしまして、交流を行う予定でございます。まだ

現在計画段階のところもございますが、１３日、１６日には市内の幼稚園、小学校、中学

校で手を挙げていただいた学校園と交流を計画しております。１４日の土曜日ですけれど

も、いわゆるホッケー教室、ホッケーの競技に限らずですけれども、体を動かすというこ

とで、これは一般向けに募集を行いまして、一緒にホッケー場で遊んでいただくというよ

うな形の交流も考えております。それから、１５日の日曜日につきましては、現在実際に

ホッケー競技に携わっている子どもたちのホッケー教室ですとか、それから指導者との交

流会ですとか、そういった部分を計画をしている段階でございます。 

 それから、公民館のところに書いております観望会というところでございます。 

 実際ダブってますけれども、観望会が毎週の金曜日、土曜日が観望会でございます。そ

の中で第１土曜日、７日の土曜日になりますけれども、この第１土曜日のみを無料の日に

指定しておりますので、あえてこういう形で、２行で書かさせていただいております。 

 以上です。 

○土井原教育長 よろしいでしょうか。 

○山本委員 分かるんですけど、観望会（無料）ぐらいにしといたほうが、２つ行事があ

ると思ってしまうんで、１つの行事だけどこの日は無料ですみたいなことなんで、多分１

行にした上で。 

○土井原教育長 観望会無料の日。 

○山本委員 何かそんな感じの書き方にして……。 

○土井原教育長 また表記のほうお願いいたします。 

○西﨑課長 はい。 

○土井原教育長 ほかにはございませんか。 

○山本委員 あと、はい。 

○土井原教育長 はい、どうぞ。 

○山本委員 ニュージーランドから来られるのは、１人だけ来られるんですか。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 
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 はい、元選手がお一人です。 

○土井原教育長 ほかによろしいですか。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○土井原教育長 大﨑委員、どうぞ。 

○大﨑教育長職務代理者 公民館、図書館で、どちらも歴史講座いうんがあるんですけど

も、これ、全然別個で企画をされとるもんですよね。何か連携して歴史を。 

○森本館長 はい。 

○大﨑教育長職務代理者 お願いします。 

○土井原教育長 はい、森本館長。 

○森本館長 全く相談も連携もしておりません。 

○大﨑教育長職務代理者 私の知っとる人に歴史を好きな人がいますが、喜ぶと思いま

す。ありがとうございます。 

○土井原教育長 そこで公民館の歴史講座については、今日持ってきてませんけど、赤磐

の偉人といいますか、歴史、「赤磐の人物」という冊子があるんですけども、かつて広報

あかいわにも連載されていたような人物を取り上げて、郷土資料館の元学芸員を講師に迎

えて、いろんなスライドも使いながらするのが、人物を中心にしたのが公民館のほうの歴

史講座です。 

 ほかにはございませんか。 

○遠藤委員 はい。 

○土井原教育長 はい、遠藤委員、どうぞ。 

○遠藤委員 はい、遠藤です。 

 二十歳の集いについてお伺いいたします。 

 ２年前は新型コロナで二十歳の集いが中止ということで、代わりの行事というか、各ご

家庭にＣＤを配ったりというような対応をされたと思いますが、今回はウイズコロナとい

うことで、新型コロナの影響もあるかもしれませんが、二十歳の集いはそのまま１月８日

に行われるというふうに考えてよろしいでしょうか。 

○土井原教育長 はい、西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 一応体育館の会場のほうも、メインアリーナ、広いところに変更して、昨年から変更し

て実施をしております。 
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○土井原教育長 今年。今年じゃないか。 

○西﨑課長 すみません、「今年」です。今年からメインアリーナで開催しております。

今後の感染者数の影響にもよろうかと思いますけれども、なるべく実施の方向で考えてま

す。 

○遠藤委員 ありがとうございます。 

○土井原教育長 委員の皆様にもご出席ということでよろしくお願いいたします。 

 ほかによろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ないようですので、次の（２）のその他に移りたいと思います。 

 先ほどご質問にも出ておりましたまず１点目が、令和５年赤磐市二十歳の集いについて

お願いします。 

 ４ページです。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 それでは、令和５年赤磐市二十歳の集いについて、資料４ページをお願いいたします。 

 こちらにつきましては、先月にもご説明をさせていただきましたが、新型コロナ対策を

講じての開催予定でございます。日時は令和５年１月８日日曜日午前１１時から、会場は

山陽ふれあい公園総合体育館のメインアリーナを予定しております。対象者につきまして

は、名簿上の該当者数４３１名、例年の参加率と転出されている方の出席希望者で３７３

名程度の出席者を見込んでおります。日程につきましては、１１時から約１０分、砂川清

流太鼓のアトラクションの後、約２５分程度の式典、実行委員が企画しましたイベントを

３０分程度実施をし、最後は地域別に写真撮影を行った後、解散といたしております。委

員の皆様には当日のご出席をよろしくお願いいたします。 

 説明は以上です。 

○土井原教育長 令和５年につきましても、今年、令和４年同様の形態でぜひ実施したい

というふうに思っております。 

 二十歳の集いでございます。ご質問等ございますか。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 山本委員、どうぞ。 



 

- 10 - 

○山本委員 今年の二十歳の集いのときに、市長さんが挨拶したときにその後で拍手があ

ったんですけど、県議会議員さんが挨拶した後、皆拍手していいんかないう雰囲気で、誰

もせんかったんです。その次に誰かやったときは、拍手があったんですよ。県議会議員さ

んだけ拍手がなくて申し訳なかったので、当日誰か率先して拍手をする人を決めといたほ

うがいいんじゃないかと思いました。 

○土井原教育長 普通、司会が手をたたけば……。 

○山本委員 ですね。県議会議員がかわいそうだったので。 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 ほかにはございませんでしょうか。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○土井原教育長 大﨑委員、どうぞ。 

○大﨑教育長職務代理者 先月たしか案内いただいたと思うんですけど、我々は１１時ま

でに会場へ行って受付を済ませる。そのときにコロナのあれで体温とか体調の紙を出し

て、大体イベントを前には終わりになるから、出ていっても大丈夫ということになります

かね。 

○西﨑課長 はい。 

○大﨑教育長職務代理者 ほんで、あと駐車場のほうは、邪魔にならんように下のほうへ

止めて上がったほうがよろしいんですか。 

○西﨑課長 はい。 

○大﨑教育長職務代理者 分かりました。確認でした。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 ありがとうございます。イベントにつきましては、もしお時間が許される方はご覧にな

っていただければと思いますけれども、式典そのものが閉会しましたら退席のほうも可と

いうことでございます。駐車場につきましては、はい、すいません、お手数ですけれども

ちょっと下のほうに、一般の体育館の利用者等もございますので、下のほうに止めていた

だいてお越しいただければと思っております。よろしくお願いします。 

○土井原教育長 二十歳の集いに関してほかにございませんか。 

○遠藤委員 はい。 

○土井原教育長 遠藤委員、どうぞ。 
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○遠藤委員 はい、遠藤です。 

 今年の１月に参加させていただいて、赤磐市の若者がすごくしっとりと落ち着いて成人

式に参加していたのがとても印象的でした。それで、たくさんの方が赤磐市の若者はいい

ように、いいふうにしっとりと大人になってきているなというふうな意見をいただいたり

していましたので、とても誇らしく思いました。いい成人式でした。また、来年の１月も

いい成人式、いろいろ企画してくださっていますけれども、スライドショーとか、また恩

師の方が来られて、そのときの二十歳の若者たちがすごく顔が綻んでいい表情をしてい

て、アットホームな感じで成人式が行われていたのがとても印象的だったんですけども、

いろいろとご準備が大変だとは思いますが、どうぞよろしくお願いします。 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 ほかにはございません。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○土井原教育長 はい、大﨑委員。 

○大﨑教育長職務代理者 昔の成人式からこの二十歳の集いということで、１８歳以上が

成人になったんで変えとんですけれども、全国的に見て、やっぱり二十歳になった二十歳

の集いみたいな名称で、どこも赤磐市と同じような形になっとんですか。それとも、１８

歳に下げてしょうるいうようなところは聞いたことがありますでしょうか。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 はい、西﨑課長。 

○西﨑課長 まず、岡山県内は、すべて二十歳、対象年齢は二十歳でございます。全国的

に、すみません、記憶の範疇ですけれども、どこか１か所が１８歳でやると言ったときに

かなりの反対ご意見があったというふうに聞きまして、その後最終的にどちらにどうなっ

たかというのは、すみません、分かっておりませんけれども、ほぼほぼ二十歳の市町村が

多いんじゃないかなと。ネット関係で見ていく中でも、二十歳を対象にした市町が多いよ

うに感じてます。 

○大﨑教育長職務代理者 分かった。 

○土井原教育長 ほかにはありますでしょうか。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 はい、山本委員。 

○山本委員 対象者というところに書いてあることなんですけども、令和４年１１月１日
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現在赤磐市在住者の方が対象者というか、該当者になっておって、それプラス以前赤磐市

に住所を有した人は参加できますということなんですけど、案内をどの範囲で考えてる

か。こういう集いがあるので参加してくださいいう案内は、転出者には出してないんです

かね。その辺を教えていただければ。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 基本的には、住民基本台帳上に登録されております１１月１日時点の在住者に向けて、

式典を行いますのでご出席くださいというご案内をさせていただきます。このプラス転出

者につきましては、当時赤磐の中学校を卒業して今現在は転出されている方という想定な

んですけれども、ご案内のほうは特にしていなくて、私は赤磐の式典に出席したいのでと

いう連絡をいただいて登録するようなイメージで実施をしております。 

○山本委員 令和４年１１月１日に住んでる人に郵便で案内があって、そうじゃない人は

広報あかいわか何か見て、参加できますいうのを書いてあるのを見た人が参加したいです

と申込みをすれば参加ができるということになっておるんですよね。 

○西﨑課長 はい。 

○山本委員 分かりました。 

○土井原教育長 ほかにはよろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 いろいろご意見とかご質疑いただきましてありがとうございました。 

 無事盛会のうちに開催できたらなというふうに思っております。 

 では、次に移ります。 

 令和４年度「明るい家庭づくり」作文についてお願いします。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 はい、西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 それでは、令和４年度赤磐市青少年健全育成推進大会について。 

○土井原教育長 青少年健全育成推進大会でした、失礼しました。 

○西﨑課長 まずは、資料５ページをお願いいたします。 

 令和４年度「明るい家庭づくり」作文について、市内の児童・生徒及び保護者の方から



 

- 13 - 

１，１４２点と多数の応募をいただいております。受賞作品につきましては、ご覧のとお

りでございます。 

 次に、資料６ページをお願いいたします。 

 青少年健全育成推進大会開催要項でございますが、開催日につきましては令和５年２月

４日土曜日１３時から１４時３０分で、中央公民館大集会室での開催予定としておりま

す。 

 ７番の内容についてでございますが、今年度も、コロナ対策としまして記念講演は実施

せず、先ほどの明るい家庭づくり作文の表彰式及び発表、それから弁論の発表を予定して

おります。 

 説明は以上でございます。 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 ２月４日の、先ほどは失礼いたしました、「明るい家庭」と言いましたけども、本年度

の「青少年健全育成推進大会について」の説明でした。 

 ご質問等ございませんか。 

 よろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 では、ないようですので、次に第２４回朗読会「永瀬清子の詩の世界」

開催についてお願いします。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 それでは、第２４回朗読会「永瀬清子の詩の世界」の開催についてでございますが、資

料７ページをお願いします。 

 まず、「第２０回永瀬清子賞」、詩の作品募集といたしまして、６月１日から９月３０

日までの期間で募集をいたしましたところ、応募総数５８８点、そのうち市内の小・中学

校から３５７点と多くの作品の提出をいただいております。受賞作品につきましては、資

料をご覧のとおりでございます。 

 次に、８ページをお願いいたします。 

 今回詩の募集が第２０回ということで、記念をいたしまして、多年にわたり応募をいた

だきました学校に感謝状を贈呈することといたしております。対象の１１校が対象校でご
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ざいます。 

 次に、資料９ページをお願いいたします。 

 第２４回朗読会「永瀬清子の詩の世界」開催要項でございますが、開催日につきまして

は令和５年２月１８日土曜日１３時３０分から１６時まで、くまやまふれあいセンターで

の開催予定でございます。 

 説明は以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございました。 

 ２月１８日開催の「永瀬清子の詩の世界」についての説明でございましたが、委員の方

からご質問とかご意見がございましたらお願いいたします。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 山本委員、どうぞ。 

○山本委員 感謝状の贈呈校は１１校あるんですけども、これは、これ以外の学校からは

今まで応募がなかったということではないんですよね。 

○土井原教育長 はい、西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 この詩の募集、第１０回のときにも、同じように感謝状を贈呈させていただいておる経

緯がございます。その第１０回以降、今回の２０回までで、この上げております１１校は

ほぼ毎年いただいておるということですので、回数の少ない校は感謝状は漏れております

けれども、これ以外にも当然応募はいただいているという状況でございます。 

○山本委員 １回でも応募してくださっとったら感謝状を上げといたほうがまた応募して

くれるんじゃないかと思うんですけど、どういう基準でこの１１校を選ぶのかとか、その

辺。１００回以上とか１００人以上応募してくださったとか、なかなか基準も難しいと思

うので。 

○西﨑課長 教育長。 

○土井原教育長 はい、西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 ありがとうございます。里づくりの推進委員会のほうでこの対象校のほうも決定させて

いただいております。恐らくこの１１校につきましては、毎年ずっとということでいただ

いとるから、多年にわたりというような意味合いで感謝状を贈呈させていただくというこ

とで決定いたしておりますので、よろしくお願いします。 
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○山本委員 多年にわたるいうて、２年あったら大丈夫とか、そのあたりの基準が明確じ

ゃないんで。今年はこれでしょうがないとして、来年からもっと増やしたほうが、どうせ

贈るんだったら１回でも送ってくだされば感謝状を贈っといたほうがいいんじゃないかな

と思いました。単なる意見です。よろしくお願いします。 

○土井原教育長 ご意見ありがとうございます。 

 他にございませんか。 

○平松委員 はい。 

○土井原教育長 はい、平松委員、どうぞ。 

○平松委員 はい、平松です。 

 永瀬清子賞のこの発表の日に私たちも以前は出席させてもらってたと思うんですけど、

今回はもうコロナがウイズコロナなんで、参加するという感じですかね。明るい家庭づく

り作文のほうもそうですけど、皆さん出席のように思わせてもらっとったらいいですか。 

○西﨑課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 ありがとうございます。２月４日の青少年と１８日の「永瀬清子の詩の世界」、教育委

員さんにはご案内をさせていただく予定でございます。よろしくお願いします。 

○平松委員 分かりました。 

○土井原教育長 ご都合がつきましたらよろしくお願いいたします。 

 ほかにはございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 では、３本目までないようでございまして、その他のその他で委員の方

から何かご提案とかございましたらお願いいたします。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 事務局も特にないでしょうか。よろしいでしょうか。なければ、最後の

議会の定例会の開催日についてお願いします。 

○金島課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 はい、教育総務課金島です。 

 次回定例会開催日について説明させていただきます。 
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 次回は、令和５年１月１９日木曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願

いいたします。 

 以上で説明を終わります。 

○土井原教育長 次回開催日でございます。年が明けました１月１９日木曜日午後３時か

らこの会場ということになりますので、どうぞご参集いただきますようよろしくお願いい

たします。 

 では、以上をもちまして本会に付議されましたすべての案件が終了いたしましたので、

これをもちまして令和４年度第９回赤磐市教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 委員の皆様には、午前中の学校訪問からこの定例会まで大変長時間ご参加いただきまし

て、誠にありがとうございました。 


